



今日天气

气温: 17℃—5℃

风向: 西南风微风

天气: 晴



气温: 19℃—7℃

风向: 西南风3—4级

天气: 多云

明日天气

户籍 | 新规 | 便民 | 提醒 | 出行 | 天气 | 招聘

降低落户门槛,实现“愿落尽落”

城区常住人口300万以下的城市,全面取消落户限制

昨天上午,国务院新闻办公室举行新闻发布会。国家发展改革委相关负责人介绍了“十四五”规划纲要草案有关内容,并就落户政策等问题回答了记者提问。

国家发展改革委副主任胡祖才介绍,“十四五”时期,我国城镇化率处在60%—70%之间,将继续降低落户门

槛,实现“愿落尽落”,开放放宽除个别超大城市外的城市落户限制,试行以经常居住地登记户口制度,推动稳定就业居住的农业转移人口有序落户。

——城区常住人口300万以下的城市,要全面取消落户限制,确保外地与本地的农业转移人口进城落户标准一视

同仁。
——城区常住人口300万至500万的I型大城市,落户条件要全面放宽。

——城区常住人口500万以上的超大特大城市,要完善积分落户政策,精简积分项目,确保社会保险缴纳年限和居住年限分数占主要比例,鼓励有条件的城市取消年度落

户名额限制。
——推动常住人口均等享有城镇基本公共服务,实现“一视同仁、应有尽有所”。

胡祖才还表示,要构建居家社区机构相协调、医养康养相结合的养老服务体系,完善社区居家养老服务网络,推进公共设施适老化改造,多措并举扩大养老机构

床位供给,提升服务能力和水平,护理型床位占比提高到55%。

胡祖才表示,发展普惠托育服务体系,将每千人口拥有3岁以下婴幼儿托位数由目前的1.8个提高到4.5个,支持企事业单位和社会组织等社会力量提供普惠托育服务。

微信

你发的微信表情符号可能成为“呈堂证供”

有的表情符号已被载入判决书

近年来,网上交流日益成为人们生活中的一部分。微信表情越来越融入人们的生活,也多次登上法院判决书等司法文书,成为“呈堂证供”的一部分。

涉及借贷款时,“OK”表情符号不能代表明确认可。在一份民间借贷案的判决书中,贷款人张辉锋给借款人闫浩发微信,罗列了后者的借款明细。闫浩则回了一个表情符号“OK”。

这一表情符号在张辉锋看来意味着认同,但闫浩表示否认。法院认为,张辉锋提交的微信记录,没有得到闫浩的明确认可,因而该微信内容不能作为后者尚欠张辉锋相应金额的依据。

“太阳”表情符号代表认可。相对上述判决书中的微信表情,另一些表情的含义显得较为模糊。如在一起房屋租赁纠纷案的判决书中,承租方租赁期满后,面对出租方多次提出的加租意愿,既不表示继续

承租,也不表示搬离案涉房产,只是回复了一个表情符号“太阳”。在出租方看来,这个表情符号意味着对加租的认可。但承租方认为,这种认定没有事实和法律依据。对此,法院最终支持出租方,认为应当认定承租方同意按照加租后的标准继续承租。同时,判决承租方承担租赁期满后相应的房屋占有使用费。

“微笑”表情被用作报账符号。中国裁判文书网上的一份二审刑事裁定书写道:刘某等人“在卖淫活动后多次向祝某的微信号发送微笑等表情符号用于报账”。



水月寺大街已具备通车条件 8路公交车恢复原线路运行

本报讯(记者 庞维双)由于市区水月寺大街(维明路—永济路)路段围挡已拆除,已具备通车条件,从今天起,8路公交车恢复原线路运行。

据悉,8路公交车线路恢复水月寺办事处、中心医院康复院区、地建宿舍、开元花园、沧州大化集团公司5个站点,取消市第八中学、市人民医院、鸡场路口、物资局小区4个临时站点。首班时间:西客站6:40,市委党校6:40;末班时间:西客站18:30,市委党校17:40。

沧州两高校新增4个教育类专业 今年9月将首次招生

近日,教育部出台《关于公布2021年高校增设国家控制的高职(专科)专业审批结果的通知》,沧州职业技术学院申报的早期教育专业获得批复,泊头职业学院申报的艺术教育、特殊教育、英语教育3个师范类专业获得批复。今年9月,这4个国控专科专业将首次招生。

4个教育类国控专业的成功申报,将进一步扩大我市学前教育专业群的规模,形成专业办学集群效应。

面向服务期满“三支一扶”志愿者 盐山县招聘工作人员21名

近日,盐山县发布专项招聘服务期满“三支一扶”计划志愿者招聘公告,共招聘服务于盐山县“三支一扶”计划且服务期满的志愿者21名。符合条件者可携带相关材料前去报名。

此次招聘采取现场报名方式。报名时间:3月15日至3月16日9:00—11:30,14:00—17:00。报名地点:盐山县人力资源和社会保障局三楼309室。报名的同时进行资格审查,初审合格的人员参加由人社部门统一组织的考试。

河间市财政局发布公告 公开拍卖28套住宅、两套门市

3月8日,河间市财政局发布拍卖公告,拟公开拍卖住宅楼28套、门市房两套,价格优惠。具体拍卖事宜请继续关注河间融媒和河间周报微信公众号。咨询电话:3279820。

据河间市财政局发布的房屋拍卖评估价格明细表,所拍卖房屋分别位于大亮甲牌村小区、小亮甲牌新区、二运公司家属楼等地,面积从84.7平方米到617.19平方米。

万润悦港城音乐酒吧存在扰民现象被查

承诺缩减营业时间调低音量

近日,有市民反映:“运河区万润悦港城音乐酒吧扰民,我投诉后一个月,没看到任何整改效果。酒吧声音依然此起彼伏,门口灯火通明,影响居

民休息。”
对此,运河公安分局作出回复:接到居民拆求后,辖区派出所社区民警通过实地检查发现,该酒吧确实存在扰民

现象。经与酒吧负责人沟通协商,酒吧同意缩短营业时间,降低店内音乐音量,定点关闭门头灯箱。



冀云沧州客户端



沧州晚报官方微信



今日沧州客户端